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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag den 23. juli 2007 
Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Mikkel Broe (MB), Marija Vinqvist 
(MV) og Nanna Moe (NM) 
Afbud: Jens Mølgaard (JM) 
 
 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
En anden en Nanna, og Nannas skønne ord 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 
 

3. Godkendelse af referat 
Godkendt 
 

4. Henvendelser og meddelelser 
• MSP orienterede om en henvendelse fra Culture Clinic om en 

konference, som afholdes den 1. august i Göteborg. På grund af den 
korte tidsfrist er det ikke muligt for nogen af bestyrelsesmedlemmerne 
at deltage. MSP svarer tilbage.  

• Sex og Samfund har forespurgt om, vi har input til deres opdatering af 
deres hjemmeside. MV kigger hjemmesiden igennem, og svarer tilbage. 

 
 

5. Økonomi 
Økonomisk status 
MSP er i gang med budgettet for 2008. Han afventer dog halvårsregnskabet 
samt hvad det vil koste afdelingen i leje efter flytningen, før han kan blive 
færdig. 
 

Medlemstal 
68 
 

Fundraising 
MSP har afsendt §18 til Rødovre Kommune. 
 
Der er kommet afslag fra DUF til LBL-Ungdom weekend. Bestyrelsen mener, at 
dette dog kan ankes, da begrundelsen ikke er god nok. MSP anker og slår i 
bordet. 
 
 

6. Kommende arrangementer 
LBL-Ungdoms weekend 

Der er blevet skrevet et udkast til indbydelse. Bestyrelsen har hver i sær den 
igennem og klapper i vores små hænder. Dog ser bestyrelsen at navnet kunnet 
ændres til et cathy navn. MSP skriver til koordinatorerne.  
 
MSP er i gang med at kapre en fra Sex og Samfund til at komme at lave et 
oplæg. 
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Generalforsamling 1. september  
Adviseringen er sendt ud med smask og fint logo til alle medlemmer.  
 
Desuden har MSP sendt info om Generalforsamlingen via mailinglisten.  
 
Logoet er også med i august nummeret af Panbladet.  
 
Der er kommet lidt på hjemmesiden, som bliver udvidet efterhånden.  
 
Forberedelsesmødet den 4. august bliver afholdt hos NM. Det blev aftalt, at 
arbejdsplan/vision/ting noter skal sendes rundt inden mødet, så man er 
forberedt. Udkast til beretningen samt vedtægtsændringsforslag skal ligeledes 
sendes rundt inden mødet. NM er den store forplejningsansvarlig til mødet. 
 
Skanderborg Festival – uden mudder tak! 
NM har opdateret LBL-Ungdom folderen, og har sendt af sted til layout. 
 
Copenhagen Pride – uden regn tak! 
Der er kommet lidt info på hjemmesiden. 
 
Vores arrangementer bliver ikke i debatteltet på Pride Square, da de var løbet 
tør for tider. MSP prøver at finde alternative steder. 
 
MB orienterede om, at der var mulighed for LBL-Ungdom at være i LBL-teltet 
om onsdagen og om fredagen kl. 10-15. Bestyrelsen blev enige om at lave en 
planche udstilling om, hvad vi har lavet i årets løb samt få uddelt en masse 
LBL-Ungdom foldere. MB tovholder. NM lægger Roskilde billeder op på 
serveren. NM sørger for at tage billeder til EU trucken, Skanderborg og Spring-
ud-dagen, og lægger dem op på serveren. NM sørger for at printe 400 stk. LBL-
Ungdom foldere ud. MB undersøger muligheden for at få et banner fra LBL-
Ungdom samt en roll-up med layout-Rasmus’ layout. NM spørger, Rasmus om 
han kan lave et fint layout til banneret. 
 
Kirstine fra Expo-udvalget har sagt ja til, at være tov holder til vores bidrag til 
paraden. Salon Oriental har spurgt om de må lege med, og dem elsker vi. NM 
sørger for, at en brainstorming kommer i gang. 
 
Spring-Ud-Dagen 

Der er nu syv stk. forældre til at uddele foldere. 
 
Tekst til folderen er sendt videre til layout. 
 
NM sørger for at printe 500 stk. ud. 
 
Ansøgningen om tilladelse til politiet og kommunen er sendt af sted. 
 
 
EU- anti-diskriminations truck 
Ritt har sagt ja til at komme og flage med os. 
 
LBL-Ungdom har tid mellem kl. 17-18, hvor vi laver Slå en homo. NM sørger for 
diplomer.  
 
Tur til Bakken 
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Mødetid kl. 14 fredag d. 27. juli foran Cirkus Revyen. Det bliver alle tiders og 
vådt… Find 3/5 af bestyrelsen ved nærmeste øltelt kl. 14.05. 
 
 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Generelt om grupperne og udvalgene 
I.a.b. 
 
GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 
Holder stadig ferie… sådan da… 
 

Introgruppen 
Der er ved at blive aftalt et møde i august. 
 

Eksponeringsudvalget 
i.a.b. 
  

Ungdomstelefonen 
I.a.b. 
 

Kontaktudvalg: 
GUG 
Der kommer to nye fyre – fantastisk! (Siger MB og MSP) 
 

Forældrenetværket 
Se under Spring-Ud-Dagen. 
 
 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
 
I.a.b. 
 
 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 
I.a.b. 
 
Prostitution 
i.a.b. (wow……….) 
 
Internationalt arbejde 
I.a.b. 
 
IDAHO 

i.a.b.  
 
Samarbejde med fagorg. samt elev- og stud.bevægelsen 

I.a.b. 
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Ungeportal 
I.a.b. 
 
Sundhed 
I.a.b…. 
 
 

10. Medier 
 
LBL-medier 
MSP er gået i gang med Nyhedsbrevet. 
 

Andre medier 
i.a.b. 
 
   

11. Praktisk 
Alle computerne i LBL-huset er blevet opgraderet til Vista, og der er kommet en 
ny server.  
 
Vi kan øjeblikket ikke gå på afdelingens netbank, på grund af ovenstående. MB 
går videre med det. Desuden skal der bestilles en ny kode til MV. MV kontakter 
Carsten. 
 

13. Status på opgaver 
Alle 

• Udarbejder punkter til arbejdsplan til formødet d. 4. august, og sender 
rundt inden mødet 

 

Mikkel 
• Omformaterer referater til hjemmeside og uploader dem - ongoing. 
• Tovholder på Pride Square i forhold til: roll-up, banner og plancher 

 

Marija 
• Skriver om sig selv som frivilligkoordinator til næste nummer af 

Nyhedsbrevet. 
• Kigger Sex og Samfunds hjemmeside og sender evt. opdateringer til 

dem. 
• Sender mail til Carsten om ny kode til netbank. 

 

Martin 
• Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 

prostitution. 
• Tjekke engelsk projekt ud. 
• Koordinere offentliggørelse af prostitutionsrapport med 

Kompetencecenter Prostitution  
• Følge op på faktura fra Chaca ang julefrokost – blev brændt af en lesbisk 

i torsdags…. Ja så har han også prøvet det! 
• Lave budget 2008 
• Skrive til Esben om evt. en navneforandring for LBL-Ungdom weekend. 
• Svare Culture Clinic at LBL-Ungdom ikke kan deltage på deres 

konference d. 1. august. 
• Anke DUF’s afslag på støtte til LBL-Ungdom weekend. 
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• Videresende henvendelse fra Sex og Samfund til MV 
 
Nanna 

• Indkalde til hjemmesidemøde i efteråret 2007. 
• Kontakte Lærerstuderendes Landskreds og Pædagogstuderendes 

Landssammenslutning ang. samarbejde efter sommeren 2007. 
• Husker den nye bestyrelse på, at de skal få input fra grupper og udvalg 

om deres arbejde i 2007/2008 
• Lave udkast til beretning til Formødet 
• Sørge for LBL-Ungdom folder til Skanderborg 
• Sørger for forplejning til Formødet den 4. august. 
• Lægge billeder op fra Roskilde på server 
• Sørge for at tage billeder på Skanderborg, Spring-Ud-Dagen og EU-

trucken og lægge dem op på server. 
• Printer 600 stk LBL-Ungdom foldere ud til Skanderborg. 
• Printer 400 stk LBL-Ungdom foldere ud til Pride Square 
• Printer 500 stk Spring-Ud-Dags foldere ud 
• Juble over at hun skal udnytte den lækre kopimaskine 
• Spørge Rasmus om layout til banner 
• Sætte brainstorming i gang ang. Priden 
• Printe diplomer ud til EU-truck (30 stk.) 

 
Jens 

• Hvor er du? Ekko ekko ekko 
 
 

13. Eventuelt 
 


